

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОБИРАЙТЕСЬ!

Ленинские Задачи

Год издания 49-й
1978 год
ОКТАБРСЬ
28
СУББОТА
№ 173 (9129)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

ЭТА ДАЖЕ
НЕ СМОЖЕТ СКАЗАТЬ



ДЕЛУ ЛЕНИНА
ВЕРНЫ!

НА ЗАДАВАЕТ ЛЕНИНСКИЕ КОММУНИСТИЧЕСКИЕ ПОЗИЦИИ И ВБОЮ РЕЗЕРВ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ!

ВСЕСОЮЗНОМУ ЛЕНИНСКОМУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СОЮЗУ МОЛОДЕЖИ

Центральный Комитет КПСС гордо приветствует и сердечно поздравляет комсомолов, всю советскую молодежь с большим праздником — 60-летием Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Сказанный по инициативе вождя Ленин, комсомол под руководством Коммунистической партии прошел большой и героический путь. С комсомолом, его славы и истории неразрывно связана история всех поколений советских людей. В его рядах прошли школу коммунистической закалки почти 150 миллионов человек. Союз молодых ленинцев яры оплотнителей революционных порывов, романтику, энергию энтузиастов Страны Советов, стремление юношей и девушек жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически.

Вместе с коммунистами, со всем трудящим народом комсомолы бесстрашно сражались на фронтах гражданской и Великой Отечественной войны, самоотверженно трудились на стройках передовых пятилеток и производственных окраинах. Ленинский комсомол несет большой вклад в построение общества развитого социализма, выступает активной социальной силой, боевым организмом советской молодежи. Трудные и далекие пути комсомола по достижению objectives Родины — на обогащение плечей народов Советского Союза!

Комсомольцы семидесятых годов смело берут заветные традиции Коммунистической партии, советской партии, достойно продолжают великое дело старших поколений. Молодцы, настоящие борются за осуществление исторических решений XXV съезда КПСС, за повышение эффективности производства и качества

рабочей. Не-боязнь, с присущей ей энергией она участвует в освоении богатств Сибири и Дальнего Востока, преобразовании Северного, овладевает знаниями, достигнутыми наукой, техникой и культурой. ВЛКСМ не только партия воспитателей, но и своей силой выдвигает новую убежденность, трудолюбие, нравственную чистоту, готовность в любую минуту встать на защиту социалистического Отечества. Всеми своими делами комсомол с честью доказывает право на дальнейшее участие в строении молодых строителей коммунизма.

В условиях зрелого социализма созданы все необходимые благоприятные возможности для всестороннего и гармоничного развития молодежи поколения. Широкие горизонты для проявления творческой активности Ленинского комсомолов, всей советской молодежи открыла новая Конституция СССР.

Центральный Комитет КПСС выражает твердую уверенность в том, что комсомол, тесно спаянный вокруг партии, будет и впредь идти в первых рядах социалистического нового общества, воспитывать у молодежи марксистско-ленинское мировоззрение, готовность, волю и умение строить коммунизм.

Да здравствует Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи — боевой передовой и надежный резерв КПСС!

Слава молодежи поколения «шестидесяти»! Под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

НАГРАДЫ — ГУСЕВЦАМ

Вьюр обкома КПСС, областного президиума обкомпрофа и бюро обкома ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования трудящихся области за повышение эффективности производства и качества работы, достигшие выполнения годовых хозяйственных планов за III

квартал и 9 месяцев 1978 года и определила победителей. Среди колхозников области первое место и первое место в колхозах обкома КПСС, областного президиума обкомпрофа и обкома ВЛКСМ

«БОЛЬШЕВНИК» Гусь-Хрустального района. Но ВЛКСМОВОМУ ОБЩЕСТВЕННОМУ НАСЕЛЕНИЮ второе место присуждено Гусь-Хрустального района за проявление Почетной грамотой обкома КПСС, областного президиума обкомпрофа и обкома ВЛКСМ.

ЮНОСТЬ РАПОРТУЕТ:

Новыми успехами в выполнении исторических решений XXV съезда КПСС и решений XVIII съезда ВЛКСМ встречают 60-летие Ленинского комсомола юноши и девушки нашей страны и района. Под руководством партийных организаций комсомольские организации мобилизуют молодежь на досрочное выполнение заданий трехлетнего плана пятилетия и делом ведут большую работу по коммунистическому воспитанию юношей и девушек.

Городская организация ВЛКСМ

Массовым стало соревнование молодых производственников за досрочное выполнение третьего года зестой пятилетия. Больше 10 тысяч юношей и девушек участвуют в движении «Пятилетку эффективней и качественней — выполняем и творчеством молодых».

Воскресными субботниками участвуют в движении «Пятилетку эффективней и качественней — выполняем и творчеством молодых».

Инициативы соревнования выступают комсомольско-молодежные коллективы Целиной Белькинской-завода сталелитейной, Свинойной Зинаиды-сталинградского им. Даревского, Попова Александра-Хрустального завода. Взяв встречные командные эти бригады поставили трех лет пятилетия досрочно.

Комсомольские активисты города, пропагандисты и агитаторы делают все для того, чтобы важной школой и лекцией была прессмания и пропаганда, лекции, семинары, вечера и трудовых традиций орденовского народа, своего родного края. Молодежь города обучается в 274 школах и семиклассных комсомольских пунктов комсомольского просвещения. Во всех комсомольских организациях проводится Всесоюзное комсомольское собрание «Славетам Ленина верны».

За октябрь первой десятилетия при организации города установлено 720 единиц личного образования, в основном которого проводил активное участие комсомолов. За это время по плану и напередо в производство 211 предложений личностно-инициативной работы 300 тысяч рублей. 4863 комсомольца носят почетные звания «Ударами коммунистического труда». Более 1,5 тысячи комсомольско-молодежных коллективов закончили план трех лет пятилетия досрочно. Юноши и девушки — города отработали на субботниках и

Достоинно встречают 60-летие ВЛКСМ школьники города. Все пионеры участвуют по Всесоюзному марафу «Идем дорогой Ленина — дорогой Октября». В пионерском участвуют по Всесоюзному марафу «Идем дорогой Ленина — дорогой Октября». В пионерском участвуют по Всесоюзному марафу «Идем дорогой Ленина — дорогой Октября». В пионерском участвуют по Всесоюзному марафу «Идем дорогой Ленина — дорогой Октября».

Комсомолы района, включившие во второй этап социалистического соревнования комсомолов города 60-летия ВЛКСМ, который проходил под девизом «Ударами коммунистического труда».

Комсомолы района, включившие во второй этап социалистического соревнования комсомолов города 60-летия ВЛКСМ, который проходил под девизом «Ударами коммунистического труда».

Молодежь активно откликнулась на проведение субботников и воскресников. Только по Всесоюзному субботнику 24 июля 1978 года приняло участие свыше 7 тысяч юношей и девушек.

Третью организацию комсомольской организации «Ударами коммунистического труда».

Особое внимание в районной комсомольской организации уделяется учебе молодежи и

Третью организацию комсомольской организации «Ударами коммунистического труда».

ВСЕ — НА ПРАЗДНИК МОЛОДЕЖИ!

Советский народ широко отмечает пятидесятилетие дату истории нашей страны — 60-летие Ленинского комсомола. Городской и районной комсомольской организации ВЛКСМ разработаны обширные программы проведения праздников молодежи, уделив в нем ряды стреловой конкуренции им Ленинского комсомола.

В программе праздника молодежи города, который будет проводиться 29 октября в районном музее комсомольской организации ВЛКСМ, спортивные мероприятия, конкурсы комсомольско-молодежной песни и кино им Ленинского комсомола.

Сегодня, 28 октября, в Курдюковском районе Доме культуры состоится в 11 часов торжественное собрание, посвященное 60-летию юбилею ВЛКСМ. На нем будет провозглашена программа, объявлены задачи организации, организационная структура, объявлены задачи, объявлены задачи.

Сегодня, 28 октября, в Курдюковском районе Доме культуры состоится в 11 часов торжественное собрание, посвященное 60-летию юбилею ВЛКСМ.



Вместе с помощником председателя колхоза славное шествие достигло встречи и в деревне комсомольца, тут началось и шествие по его рынку в те давние годы гражданской войны и партизанской деятельности.

Крупнейшей деятельностью отличался комсомолец Гусевской колхозничкинской фабрики, где молодой молодежь активно участвовала в заготовке топлива, наладившая и русе об организации, а самое главное — понимала молодежь и росла ее дружба, а самое главное — социальное процветание жизни, вела она была советские свободы. 40 лет прошло с того времени, но ветераны комсомола хорошо помнят то грозное время.

На имени своем сфотографированы члены фабричной группы комсомола (слева направо) Кувалова Надежда Михайловна, депутат VIII съезда ВЛКСМ Анастасия Федоровна Удалова, депутат VIII съезда ВЛКСМ Ова избрана членом группы ВЛКСМ. В 1934 году имя коммунист была членом Евразийского губерния ВЛКСМ. В 1937 году А. Ф. Удалова была утверждена членом заводского производственного комитета партии. В 1938 году утверждена заводским советским производственным отделом ВЛКСМ.

Во втором ряду Иван Талаевцев, Став инженером, Сейтас Шайкин и Косица, Сергей Николаевич Акупова, заводская инженером фабрики, Петр Васильевич Болдырев (работал на предприятии), Агрипина Арионовна Попова работала в ЦК профсоюза текстильщиков, Горбача в начале Великой Отечественной войны, Мария Ювачева, Пушкова занималась физкультурой, Евгения Павловна Зеленинова работала в некоем комитете профессора) и Клавдия Федоровна Удалова — учительница.

Фотосъемщик Р. Зинтов.

Не остаюсь мы в долгу

Светлой памяти комсомольцев-бойцов Гусь-Хрустального, оставшихся спланировать труд и борьбу за хлеб Сергеев Любимов, Сергей Враничев, Николая Кувалова и в шествии в далекой Сиббири от рук злоудачных бандитов.

Славны речью-Гусь, неженки,
Через год бегут,
Мае чужь свету родной земли,
Знаю чужа ириверной труд.
Их крапинки мы сны,
Мылого раз валам мизуду,
Е неоконченная вилкам челе
Не синам реброчий труд,
Венду старика узнавая,
Почивали их на шри,
Мы в пятидесят, лет
Отправлены в прощание,
С куляемом за хлеб воюю,
Душаю не о себе,
Но спланиать наше счастье
Наше сердце в той борьбе.

Или раз настречу в песней,
Были и несли, и несли,
К жизни новой ищущий,
Их роли болюныши,
Как бедулюем, поим,
Улетела юность в даль,
Ша шепле, где наши корни,
Минуте рук слезы вылету,
Навсегда часом дорожа,
Ивану летучим синяго
Слава иутри прощание,
Легчея дугаме ухалод,
Хоть нелаго они бегут,
Иерд сылвным комсомолом
Не оставь нас в долгу.

И. РАКОВ.

Учились мужеству

В декабре 1918 года мы торжественно вручили комсомольский билет. И тогда работа учительской начальной школы — трудное это было время для нашей страны.

Начинали создаваться объединенные хозяйства — коммуны. Для руководящей работы в деревню направлялись двадцатипятилетние — тридцатипятилетние комсомольцы. Многие из них в числе были и наши земляки: Оводов, Травкин, Фролов, Улянов и другие.

Не жалея сил и времени, боролась молодежь на новую жизнь. Особенно удачно работали комсомольцы стенозавода «Красная звезда». С первых дней комсомольцы начали восстанавливать свой завод. Молодежь комсомольской дружины трудилась по расходу сил Советской власти. Они начали строить завод, заводскую школу. В организации и проведении работы. Главным директором фабрики в нашем городе был комсомолец В. Сабонов.

Важной задачей было в то время было активное обучение трудя. И тогда работали директором Давыдовской школы рабочие методички. Помимо, как в то время, коллективизации, мы изучали первые труды в Дубосове. Как агрономы, инженеры, а также и в области этой фабрики и районом!

Свою любовь и отдачу патристической деятельности. Родная жизнь ослепила мой труд, награда огромной. Ленинской орденом Трудового Знамени, медалью «За доблестный труд». Станя награжден и по итогам обучения комсомольцу, где мы учились мужеству, трудолюбию, большой человеческой гуманности.

Е. ЯВОНОВА,
бывшая учительница,
после коллективизации.

Комсомольцы и все трудящиеся колхоза «Звездный» в председателе прошедшего XVIII съезда ВЛКСМ выполняли во Всесоюзном социалистическом соревновании за увеличение производства продуктов сельского хозяйства, за достижение к 1978 году. Было решено получить с каждого гектара по 20 и зерновых по 200 — центнеров, а 210 центнеров silosных культур. Из этого вышло, что среднестатистический колхозник имеет на одного гектара не менее 550 граммов. Намечено в будущем году увеличить продукции государству всех видов продукции сельского хозяйства. До конца года дополнительно получить с каждого гектара 2000 центнеров, 2000 — молока и 50 центнеров мяса.

Стремись успешно выполнять принятые обязательства правление колхоза путинская, профессионалы и комсомольская организация планомерно выработали условия соревнования и довели их до каждого колхозника.

Люди наши выполняли максимум условий для выполнения обязательств. Уже в трудовых поговори условиях урожай зерновых по 25,4 т/га, картофеля — по 244 и по 323 центнера с каждого гектара. Производство картофеля и урожай пропашного года увеличился на 130 процентов, зерно — на 116. Наказ от колхоза составил 300 тонн, или больше на 450 кг по сравнению с этим же периодом прошлого года. Среднестатистический правое молотилка достиг 600 граммов, или на 200 граммов больше, и прошлого года. Рост производства зерна и урожайности прошлого года составила 127, мяса — 125 и шерсти — 101 процент.

Достижение этих показателей позволило колхозу и объединению ВЛКСМ выполнять все планы продажи продуктов сельского хозяйства государству.

Определенный вклад в благополучие дела внесли комсомольцы нашего колхоза. Комсомольская организация в своем составе имеет свыше 120 молодых труженников. На основе комсомольских собраний, колхозники проводят большую работу. В 1978 году ВЛКСМ был организован две комсомольско-молодежные бригады по выращиванию картофеля — Талашинская и Подольская, а также в этот день шесть девушек колхозниц в составе бригады в летний период заниматься эти группы молодых людей. Особое хочется отметить таких комсомолов, как Амир Якушев и Маша Гаврилова, которые сейчас являются постоянными обслуживающими по 25 часов колхозу в летний период. Не плохой и завод на выращивании картофеля. Добычим с каждого по 22 центнера собрали по 878 центнеров, а тракторы — по 263 центнера.

Особое надо отметить механизаторов, которые от этого выносятся дежурят на полевых работах и в саду колхоза. Это Бондарев Лева, Дуванков Николай, Павлушкин Сергей и многие другие.

Награда с некоторыми успехами у нас есть еще много. Много можно сделать, трудясь, основательно, позволяя колхозу идти вперед, и более важным временем.

Председатель колхоза «Звездный»
депутат XVIII съезда ВЛКСМ,

После окончания 10 классов комсомольца Сергей Богданов пришел на стенозавод имени Студенцевского колхоза. Спешно парнишки быстро освоили профессию и в скором времени можно было сказать, что они являются специалистами. Во многом помогли Сергею инстанция, мастер своего дела — Анатолий Федорович Шаля.

Сергей Сергей Богданов человек замечательный, качественно и в срок освоил профессию и оборудование завода. В свободное от работы время можно часто увидеть на занятиях в спортивных секциях.

На снимке: Сергей Богданов.
Фото В. Носового.

Помни их

В Гусь-Хрустальном губернской области в работе и учащейся молодежи. Нам хотелось бы услышать и увидеть сообщения представителей с мест о том, как идет работа с молодежью. Мы поддерживаем Гусевские объединения, предлагаем направлять работу своих представителей в наиболее крупные рабочие центры Гусевской области.

Кого послать? Кто встретит в этой трудовой и общественной работе и учащейся молодежи? Стратегиям инициатива! Партия Трефолова предложит себя. Он сам, кто справится с заданиями. Его инициатива, поддержка. Действительно, товарищ Трефолов был очень энергичным в работе, трудился, работал. Послать мы, и никто, а может быть и сам, не знает, кто может быть лучше труженником.

Партия Трефолова победил, но Владимирской области, называемой молодежи. Надо сказать, что в губернии Владимирской в ту пору существовала только «Союз учащихся молодежи», по духу близкой к нашей организации, но по численности небольшой.

Но сейчас на наших собраниях и решено было создать комсомольский центр молодежи в Гусь-Хрустальном. Это решение только «Союз учащихся молодежи», по духу близкой к нашей организации, но по численности небольшой. Но сейчас на наших собраниях и решено было со-

Как известно, земной мир первых гусевских комсомольцев не был усеян розами. Для всех он был тернистым, прохладя в повседневной борьбе с врагами, через гражданскую войну и предвоенные страдания, голод и болезни, разрузу и всеобщую. Но переле комсомольцы не променяли бы такую жизнь ни на что другое: в скупости, выдоху, партия выжили, они сныла своей жизни и находили свое счастье. Обилие с ними оставило у местных комсомольцев невиданный след, и каждый, кто по работе знакомился с ними, невольно чужими их души, стремились во многом подходить к ним.

Шел парнишке в ту пору..

В явную параллелизацию 50-х годов Гусевские комсомольцы своей организации летом 1967 года на место закордонных комсомольцев города волею судьбы Свободы пришли сгущи гусевских, чтобы открыть, парнишки, партия выжили, они сныла своей жизни и находили свое счастье. Обилие с ними оставило у местных комсомольцев невиданный след, и каждый, кто по работе знакомился с ними, невольно чужими их души, стремились во многом подходить к ним.

Вот что о нем вспоминал председатель Гусевского комитета Союза социалистической рабочей молодежи «Ш Интернационал» Д. Осенько.

Осенько 1917 году и определен после Октябрьской революции в Гусь-Хрусталь-

ный, в комитет Союза молодежи Гусевской области представляли соседних парнишки — Анатолий, Курцова, Александров, Урещев. Они спрашивали, как организовать молодежь? Разумеется, мы были рады помочь им. Рассказывали, как надо работать, снабжали необходимой литературой, делились опытом.

В результате таких контактов уже возникла мысль основать в Гусь-Хрустальном комсомольский центр называемый молодежи. Надо сказать, что в губернии Владимирской в ту пору существовала только «Союз учащихся молодежи», по духу близкой к нашей организации, но по численности небольшой.

Но сейчас на наших собраниях и решено было со-

ВПРАВЕ ГОРДИТЬСЯ

Пятница юбилей Ленинского комсомола, его 60-летия, мы вправе назвать, что мирное дело—воспитание молодого поколения нового коммунистического общества и есть то продолжение, о котором мечтали и добивались первые комсомольцы. Молодежь нашей страны помнит это и делает все для того, чтобы не сгинеть впамять — в новых отходах и делов, Родоводством и доблестью, мы отметили историческое решение XXV съезда КПСС и XVIII съезда ВЛКСМ.

Комсомольская организация Гусевского филиала государственного научно-исследовательского института стекла проводит четвертую часть всего мероприятия. Мы помним, что на нас лежит большая ответственность за успешное решение всех вопросов, стоящих перед организацией.

История социалистического соревнования в честь 60-летия ВЛКСМ показала, что комсомольцы филиала достойно встретили свой юбилейный праздник. Многие уже сейчас выдвинули инициативы в честь юбилея. Среди них комсомольско-молодежные бригады заводского механического цеха (бригада В. Чугунов), сувенирного отдела (бригады И. Самсонова и Е. Степанова), лабораторной художественного цеха (комсорг Г. Степанова), отдела торгового стекла (комсорг Н. Гусева), архитектурно-строительного отдела (комсорг Н. Федотова) и многие другие.

Решением комитета ВЛКСМ работниками в социалистическом соревновании в честь 60-летия ВЛКСМ приняты комсомольско-молодежные отряды О. Кудрякова, В. Блазнова, В. Игнатова, И. Петрова, И. Самсонова, Найзачева и другие.

На прошедшем отчетно-выборном собрании комсомольцы поставили коллектив субботник в честь 60-летия. И надеемся, все комсомольцы и работники лабораторий приняли активное участие в этом мероприятии.

У нас созданы 12 групповых следственных ячеек комсомольского повышения и развития и два кружка высшего звена с охватом учащихся в 200 человек. Работают 28 производственных, общественно-политических комсомольских и комсомольских с мышьяком и средне-техническим образованием.

Особое внимание сейчас мы уделяем своей работе по оказанию финансовой помощи школе № 9. Здесь за каждым ребенком изучаются коллективные занятия, созданы районный, кружок юных инженеров движения, танцевальный кружок, спортивный сектор.

Молодежь филиала достойно поддерживает миссию научно-технической. Сейчас в кружках и на участках без человек, в техникумах—10, летнее образованием занимается в аспирантурах. Молодые специалисты отдаются тарного стекла, литейного, литейного, сортового стекла анодированного, стамески, приварки обкатных и весозонных конкурсов научно-технического творчества молодежи.

Думаем, что все эти хорошие дела нашей молодежи достойно отражают лицо сегодняшней комсомольки.

А. КАРЛАНОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
филиала ГИС.

ЮНОСТЬ

О нас повсюду, словно
В делах и планах не
Плохо под ветром провода,
Какие счастье в наше время!
Спешим успеть, пока мы юны,
Вот так сплотивши в мире
Где, где трудные дела,
Нам не сидится в отчем доме,
Замет романтика дорог,
И, пострадая на перроне,
К своей мечте прибудем
Мы строем жизни
В радах стальных
А разве может юных главья

С. ИКОННИКОВ,
комсомолец

Комсомолки Лена Хомутова и Валентина Пунина работают в притомительно-тканном отделении текстильного комбината. Имена молодых металлургов часто называют среди передовиков производства. Хорошо знают в цехе о крепкой династии. Дают они участ-

ств в на вечернем отделении Вальниковского металлургического. Об-активные общественники Вальникова—комсорг отдела, а Лена—ее заместитель.

На снимке: Л. Хомутова и В. Пунина.
Фото Р. Зойтова.

КРЕПКАЯ ДИНАСТИЯ

В поселке Куровском на стекольном заводе Валодарского трудится Александр Калинин. Принял он на предприятие в 1967 году после окончания школы. И, надо сказать, в семье были люди, что получили парня в рабочие. Там, мол, и должно быть. Если родители Александра—Ивановы—Петрович и Анна Трофимовна—молоды и сил отдают ролному заводу. Отец последние время был инженером заводского цеха, матери—режиссером местного театра. Сейчас они оба на заслуженном отдыхе. Добрым словом вспоминают Калининских на заводе.

И вот теперь, как бы сменяя родителей, так и трудиться начал всталки деловой сын. Старший помощник. Пошел по стопам отца. Он—сыночек заводского механика, Иванова—Александровича. Молодой участник шифровки и кинопроекции. А Александр Калинин, по его словам, достигший самого ответственного объекта.

Он—стекловар нехз пресловутой лодку. В общей сложности, если подумать годы, отдавая заводу своей семьей, получил их около ста лет.

Александр Калинин считается одним из лучших молодых рабочих. За годы выучился стекло-вой технике, много времени являлся членом комитета комсомольского предприятия, в октябре текущего года творчески проявил ему больше доверия: выбран председателем цехового комитета профсоюза. По словам секретаря комитета комсомольского завода В. Николаева, Александр—один из самых активных товарищей. И было бы одним мероприятием, в котором бы он не принимал участия. Встреча работников, обмен, исполнителю. Да и в юмористическом не отставал.

Взять хотя бы сферу его деятельности. Ответственность здесь очень высока. От того, как будет сварен лен был как байкальщик практической задела. И действительно, в июне 1978 году во Владимире состоялся новый съезд Союза молодежи, объединивший молодежные организации Владимирской губернии. В состав губернского комитета

на стекольном, во многом зависит качество продукции. Важности стекловаря являют контроль за своевременной закладкой шихты, а перед эти про-веряется ее качество. Необходимо поддерживать температурный режим в печи, давать-ся. К тому же очень важно, чтобы уровень стеклоделания был постоянным.

Справедливо говорят тех инженеры с печи. От умения, знания стекловаря, соблюдения режима, своевременного отгратета зависит в конечном итоге качество стекла заводского, нехзом. Это важное звено в процессе производства. Будет ли комсомольцем—если на посту Александра Калинин—все будет в порядке.

Что же хорошего сложилось династия Калининских. Все они—серьезные люди, обладающие добрым характером, высокой моральной, вгляд в общество.

А. ВАЦЕВА.

ИМЕНА

судены многие вопросы притомительно-тканного, по руководящим органам не был избран. Однако вопрос об организации молодежи в губерберском масштабе постав-

На первый съезд РКСМ

циалистической работы молодежи, в акоре на одном из собраний Союза был избран его членом. Намечено, что председателем комитета тогда стал И. Соколов, его заместителем—Гавриил Трофимович, секретарем—Федор Давыденко и членами А. Кузнецов, В. Шугалов, В. Тимофеев.

В 1947 июня 1918 года состоялся второй Владимирский съезд губернского съезда РКСМ на котором А. Кузнецов был избран членом губкома. Вскоре он добровольно уходит в Красную Армию.

После гражданской войны вернулся в Гусь-Хрустальный был секретарем райком-

Предоставляю слово его жене К. Кузнецовой. Она сейчас живет в городе Калининске. «В 1934 году мы расписались с Алексеем, когда он работал рабочим. Потом переступил в Московское высшее

техническое училище имени И. Э. Гагарина по решению которого вернулся в Гусь-Хрустальный».

В 1932 году его призвали в органы ГПУ. Получил назначение было эвакуировано в Гусь-Хрустальном он слез в поезд и больше не встрет.

А была еще в ту пору около 19 лет.

Жизнь Алексея Кузнецова—пример беззаветной преданности делу коммунистической партии.

В. МИХАЙЛОВ.

Как известно, в Переславский съезд Союза рабочих и крестьянской молодежи состоялся в 28 октября по 4 ноября 1918 года. Владимирская делегация была третьей по количеству после делегаций Москвы и Петрограда. Договор с правом референдумного голоса в Гусь-Хрустальном был Сергей Калининский, с советниками—Алексей Кузнецов.

«В марте 1940 года в семье Юрия Кузнецова родился сын. Назвали его Алексеем. Постоянная нужда была увеличением коммунальных платежей. Поэтому после начальной школы в возрасте 11 лет юнец зарабатывает себе на хлеб—столовом в заводской конторе».

Как ни устанав на работе, много читал, писал все, что удавалось написать. Научившись и несудачивать и выдвигая среди своих товарищей. Поэтому сразу же примкнул к Союзу со-

Будем достойны

Комсомольская организация средней школы № 10 по кварталам и 35 классов, начавшая в своих рядах 1916 комсомольцев. Все они имеют комсомольские почтения и активно участвуют в общественной жизни школы.

В этом году комсомольская организация проводила большую работу по достижению 80-летия Советского Союза комсомола. 11 сентября состоялось торжественное заседание, посвященное 101-й годовщине со дня рождения Ф. Ф. Дзержинского. На нем почтительно приняты социалистические обязательства.

Несколько лет назад в школе создан музей «Красная женщина». В нем собраны богатые материалы, рассказывающие о жизни и деятельности рабочих революционерки Ф. Ф. Дзержинской. В последние годы значительно пополнились экспонаты музея.

В сентябре проходили в школе конкурсы рисунков и стихов комсомольской песни. Был исполнен письмо комсомольцами на тему «Мы на tonight зовем», комсомольской песни.

В комсомольской организации создана школа будущих комсомольцев. В ней серьезно готовят комсомольцев к вступлению в члены ВЛКСМ. В этом году отряд отдал в комсомолы значительно пополнен.

К концу 80-летия Ленинский комсомола проводила спортивные соревнования. В них особенно отличились спортсменки. Комсомольцы организовано проводили митинг по случаю 10-летия школы. Было 22 школы.

Самое активное участие в сборе призыва комсомольцев Тамара Бобылева, Татьяна Тарасова, Люся Журикова и другие.

Школьники часто работают в бригаде, когда они в свободное время строят у парикмахерской. Ф. Ф. Дзержинского. Они собирают пожертвования на имя памятника. Комсомольцы берут пример с пламенного революционера. По нему сверяют они свою успешную учебу, интерпретируют дело и гражданские качества.

К. СЕРГЕЕВ



Красный район Ломжинга, бывшая Нарвская застава была стеной революционных, бесовых и трудных граждан.

Здесь зарождался перламутр марксистских кружков, бурно развивавшее стачечное движение, рабочий класс начинал борьбу за свои права. Этом эпохой принадлежат отряды за штурм царского самодержавия.



Нарвская застава выдвинула из своих рядов рядовых бойцов-инициаторов ленинского захвата комсомольского знамени, начавшего звание в историю ВЛКСМ. На снимке: Комсомольская заводская школа Нарвского района Ленинграда.

Юта М. Ковалева (Фототехника ТАСС)

Письмо ветерана комсомола

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

Комсомольская ячейка в селе Запосинское создана в начале двадцатых годов. Организатором и первым секретарем ее был Андрей Александрович Заичин. Первыми комсомольцами в селе стали Владимир А. Т. Заичин, П. П. Головин, М. М. Зейнов, И. А. Засадко, И. М. Зейнов.

Вступили в комсомол в те годы были не только. Становилась коммунистическая партия, что активно участвовала в классовой борьбе, была способной бороться с помещиками, многие из которых были настроены против комсомола.

Основная задача комсомольцев заключалась в том, чтобы содействовать нашей партии в борьбе по ликвидации деревни на социалистических началах. В связи с этим комсомольская ячейка проводила большую агитационную работу. При этом читались были

Профгетрама. Первым и вторым секретарями Я. Заичин-старший брат организатора комсомольской ячейки, Заичин младший, другие члены комсомола.

В распоряжении комсомольской ячейки была большая библиотека. Ею приобщены были по клубу и там ставился спектакль. И. И. Толстой руководил клубом, а как только достиг восемнадцатилетнего возраста, был избран председателем сельсовета. В П. Головин работал секретарем сельсовета и одновременно отвечал за культурно-просветительскую работу. И. А. Засадко занимался с бедняцкой А. Т. Заичинской организацией пионерской отряда и стала пионершкола. Мне в 1928 году была поручена работа председателя организационного комитета в комсомол. В 1929 году в Запосинское были организованы колхоз «Красная

Родя и агитатор комсомольцев в свободные дни возрастали. Инспекторами комсомольцев стали коммунистами — первыми промышленными работниками коммунистической партии.

В 1940 году в Запосинское комсомолом КИСС — 1939 году.

В. ДАШКОВ

комсомолец 20-х годов.

Поэт революции

Несколько лет назад в средней школе № 13

Когда русскому народу алоу Белим родом спалился отцоводу, Продалась народная масса. Прелета буржуазного царства, Выжил с койкой Советской власти. Выжил не на языке, а на смерть. Кто родился, кто сложил политиком, А Малковский — кельем политиком. Прелета захребетничеством родной земли. Мещанский маршур прометарской власти. Днялся не шкляном, не кулаком. Простое А словецкианов «Мамы РОСТА». С местной кистью в руках. (С пионеркой в збух).

Уволяют и врагами зыклятими, Огулая сполномн плавляги. Чтобы жить и трудиться владыка, Был гидуриюной в открытую псы! Очужден и буржуазной нечисти! Мамы Стрелковой. Малковский — это поэт-новатор. Сивачный сын юности не любил; Он худокими, отвлеченной оратору. Говорил, как тотпором рубил. Нуля читать его без чувства и волнения. Он будет жить, многие поколения.

К. АНАНОВ

комсомолец 30-х годов.

В ИХ РУКАХ — БУДУЩЕ СТРАНЫ

Ты вальдывает выставка, которую оформила заводская библиотека в 60-летие ВЛКСМ. Один из основных выставочных «Славный путь Ленинского комсомола». Вторым выставочным — 75 лет комсомольству. О рождении Коммунистического Союза Молодежи о его развитии рассуждают книги: А. Вельмицкий «Годы большого светлого», М. М. Зейнов «Смешанная история», Смирнов «Встретился и встретился», М. 1968.

Советская молодежь и ее трудовой отряд — Ленинский комсомола внесли значительный вклад в великую борьбу нашего народа над фашизмом. О беспримерном героизме комсомольцев на фронтах и партизанских отрядах и подпольных организациях рассказывает сборник документов и материалов «Огниные годы», «Молодые гвардейцы», 1971 г. О подвигах комсомольцев в годы первых пятилеток рассказывает

выставка «Пять десятилетий», Москва, гвардия, 1963. В разделе «Имю комсомольцы» о комсомольских стройках нашей страны. О строительстве Камского автомобильного завода рассказывает сборник «КАМА», М., 1972. Это о строительстве восточных стройкам КамАЗа. О строительстве Братской ГОС

раскаивалет сборник «Эта была на Ангараг», М., 1974. Да тех, кто интересуется историей создания и становления комсомольской организации Владимирской области, оформлена папка «Этаги большого пути». Комсомольской организации нашей области посвящен сборник «Январь — март», М., 1973. В этот книге рассказывается о героях Комсомольской области, рожденных Октябрьской

Оправдают доверие

стоющих на собрании были и женщины комсомолки, даки иностранные отела. О жизни комсомольцев 30-х годов рассказывает в своей книге конструктор ОТГ Н. А. Виноградов. Из его выступления мы узнаем, как начинали строиться наш завод, какое участие принимали в этом и женщины комсомольцы. О трудовых победах в последующие годы,

социалистической революции, об участии молодежи в гражданской и Великой Отечественной войнах, о трудовым делам комсомольцев-активистов в годы первых пятилеток, и в наши дни.

Все индустриальное предприятие ВЛКСМ проходит под руководством коммунистической партии Советского Союза. Поэтому в центре выставки — выставка «Партия — выдана!

Т. ТЫРИНА

библиотекарь.

основные ценности рассказали представители комсомола 30-х годов И. И. Соловьев и В. М. Парыков.

Во всех выставленных произведениях подобрались в адрес комсомольцев, подвели итоги творческих успехов, новых интересных страниц большой активности.

Г. П. НЕДОВОДОВА,

слушатель университета ребаефакторов.

29 ОКТЯБРЯ, 1 программа, 9.30 — Будильник, 10.00 — Служба Советскому Союзу, 11.00 — «Моя инкогнито», 11.30 — «Длинные тени», 12.30 — Сельский дворик, 13.00 — Музыкальная, 13.40 — Футбол, ПСКА — «Диск», 16.00 — Международное радио, 16.30 — «Встреча», 17.00 — День работников автомобильного транспорта, 18.45 — «По поводу пасхадка», 17.30 — «Надоборные ребята», Док. фильм, 18.15 — «Крутой киношоу», 19.15 — К 70-летию революции комсомола «В добрый путь!», 21.30 — Мемориал: 30 лет створительной революции, не. Невский, 4 программа, 9.00 — Док. фильм и Днев журналиста автомобильного транспорта, 9.30 — Юности и страны, Кирово СССР, 10.00 — В мире миллионов, 11.00 — «Страны юности», 11.30 — «Далее молодежь», 13.15 — «Наше образование», 14.00 — «Букеты», 15.00 — Литературная вечерка, 16.15 — В. Горбатов, «Мы поколение», 17.00 — «Зеленый шум», 17.30 — «Алена Гайдан и Павел Гаврилов», Часть 2-я, «Коммунистическая партия», 18.00 — Чемпионат мита по спортивной гимнастике. Мускулы, 19.00 — Спортивные состязания, 21.00 — Леониды Далекий и Алиева, 21.40 — «Дорога», фильм.

Рекламы В. М. ИКОНОВ

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

31 октября зачитывается подписка на газету «Ленинские знамя» на январь 1978 года.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

В городском и районном обществе проводится продажа Международной Олимпиады молодежи. Прием заявок по адресу: Космополитический стадион, 31 октября.

В честь 10-летия Международной Олимпиады молодежи состоится в городе Прага 15 октября 1978 года.

Наряду с денежными вознаграждениями от 3-х до 10 тысяч рублей рассредоточены восток на «Олимпиаду-80».

Кто не прибрал билеты Олимпиады-80.

Билеты можно купить в книжном «Смирнов» и «Союздешевка», в «Бересина», на предприятиях и общественных пространствах.

Последний день окупаются билетов «15» — 31 октября 1978 года.

Провела королю черной матери, на эту неделю. Советская ул. Заменского, д. 31.

Фабрики хемичества «Смоленская»

на постоянную работу требуются

слесари оборудования, операторы на автомашину ПАЗ.

Обращаться: ул. Старых большевиков, д. 3 или в отдел кадровой расстановки при комсомолу.

НАШ АДРЕС:

60150 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калининна 16 тел.19000; редактора 99.32 редактора 99.32; отделов: промышленного 28.99, сельско-машиностроения 8. Бульварный 4.30, вагона 15.50.

Гусь-Хрустальская типография управления, издательства, полиграфии и книжной торговли Владимирского областного совета. Тираж 28 000 05.01 г. п. л. Ж. 11223 Заказ 5486